

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель министра спорта
Калининградской области



Е.Б. Скачков

2022 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Президент РФСО
«Калининградская областная
федерация настольного тенниса»



О.Б. Пономарев

2022 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор МАУ ДО ДЮСШ №7
по теннису и настольному теннису



Т.И. Земецкене

2022 г.

СОГЛАСОВАНО:

Генеральный директор ООФСО
«Федерация настольного тенниса
России»



О.Н. Завалюев

2022 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор ГАУ КО
«Центр спортивной подготовки
сборных команд»



К.О. Губина

2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межрегионального турнира по настольному теннису

"Янтарная ракетка-Будущее России!"

Калининградская область
2022 год

1. Общие положения:

Межрегиональный турнир проводится с целью популяризации и развития настольного тенниса на территории Калининградской области и других регионов России.

Задачами проведения соревнования являются:

- а) обмен опытом подготовки спортивного резерва по виду спорта;
- б) выполнение нормативов ЕВСК для присвоения спортивных разрядов;
- в) пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

2. Место и сроки проведения:

Место проведения: МАУ ДО ДЮСШ №7 по теннису и настольному теннису (г. Калининград, ул. Московский проспект, 169 А)

Сроки проведения: 24 марта - 27 марта 2022 года.

3. Организаторы мероприятия:

Общее руководство организацией мероприятия осуществляют Министерство спорта Калининградской области и Федерация настольного тенниса России.

Непосредственная подготовка и проведение соревнования возлагаются на Калининградскую областную федерацию настольного тенниса» (далее – Федерация), комитет по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград» (далее – Комитет), МАУ ДО г. Калининграда ДЮСШ №7 по теннису и настольному теннису (далее – ДЮСШ) и судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд» (далее - ЦСП СК) с подачи Федерации.

Главный судья соревнований: Клыкковский Евгений Викторович (ССВК)

Контактные телефоны: +7-919-725-7757

Электронная почта: khv170@gmail.com

4. Требования к участникам и условия их допуска:

Соревнования личные. К соревнованиям допускаются спортсмены:

- на основании официальной именной заявки, оформленной в соответствии с требованиями Федерации настольного тенниса России;
- спортсмены: мальчики и девочки до 13 лет (не старше 12 лет, 2010 г.р. и моложе), имеющие допуск врача.

Участники соревнований (спортсмены, тренеры, судьи, технический персонал) обязаны:

- соблюдать социальную дистанцию не менее 1,5 метра;
- использовать средства индивидуальной защиты,

- ношение защитной маски на территории спортивного объекта обязательно для всех;
- обеспечение средствами индивидуальной защиты - за счет командирующих организаций;
- соблюдать регулярную дезинфекцию (мытьё) рук;
- выполнять требования Судейской коллегии по обеспечению безопасности и проведению соревнований;
- выполнить требование регионального Роспотребнадзора по соблюдению мер безопасности в отношении новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Участник соревнований, за несоблюдение вышеперечисленных обязанностей будет дисквалифицирован.

5. Программа мероприятия:

24 марта (четверг):

17:00 - 19:00 – опробование игровых площадок

17:00 - 18:00 – мандатная комиссия

18-30 – Совместное заседание ГСК с тренерами-представителями, жеребьевка квалификационных соревнований

25 марта (пятница):

10:00 – 14:00 – Квалификационные соревнования среди девочек

15:00 – 19:00 - Квалификационные соревнования среди мальчиков

26 марта (суббота):

10:00 – 14:00 – Соревнования среди девочек

14:30 - 19:00 – Соревнования среди мальчиков

27 марта (воскресенье):

10:00 – Финальные встречи

День отъезда

Соревнования проводятся с соблюдением мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

6. Условия подведения итогов:

Победители, призеры и все участники соревнований определяются по занятым местам в каждом возрасте.

Соревнования проводятся в два этапа: квалификационные соревнования и финальные соревнования. Главная судейская коллегия определяет форму проведения каждого этапа соревнований в зависимости от количества участников.

7. Награждение:

Участники, занявшие 1 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. Участники, занявшие 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами. Третье место во всех финальных соревнованиях не разыгрывается.

8. Условия финансирования:

Расходы по оплате аренды звуковой аппаратуры, услуг медицинского персонала (фельдшер), компенсации питания судейской коллегии, наградной атрибутики (дипломы, медали, кубки), печатной продукции и информационного материала, услуг связи и расходных материалов (канцтовары) несет ГАУ КО «ЦСП СК».

ООФСО «ФНТР» обеспечивает спортивным оборудованием в рамках реализации программы «Будущее России».

Расходы на проезд, питание, проживание и страхование участников мероприятия за счет командирующих организаций.

Все остальные расходы по организации и проведению соревнований за счет средств Федерации.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей:

Соревнования проводятся в спортивном зале, принятом к эксплуатации областными комиссиями по акту технического обследования готовности спортооружения к проведению спортивно-массовых мероприятий и паспорту антитеррористической защищенности.

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Федерация обязана также не позднее, чем за 10 дней до мероприятия уведомить УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калининградской области (Роспотребнадзор) и обеспечить строгое соблюдение мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и массовых мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 г.

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути и во время проведения соревнований.

При проведении соревнований в помещении обязательным условием является наличие у участников справки об эпидемиологическом окружении.

Вход в спортооружение для всех участников мероприятия старше 18 лет включительно при предъявлении одного из следующих документов:

QR-кода (в электронном виде или на бумажном носителе), которым подтверждается завершение вакцинации от новой коронавирусной инфекции (COVID-19) вакциной, прошедшей государственную регистрацию в РФ, либо факт перенесения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и с даты выздоровления прошло не более 6 календарных месяцев или медицинского документа, подтверждающего наличие противопоказаний к вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Соревнования проводятся без привлечения зрителей. Перед соревнованиями проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Осуществляются усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров. Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательно использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановкой всеми участниками соревнований, ведение протоколов по термометрии.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

10. Страхование участников.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования либо договора страхования жизни и здоровья на период мероприятия.

11. Подача заявки на участие:

Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются в Оргкомитет по электронной почте: khv170@gmail.com. Прием предварительных заявок производится по 28 марта 2022 год включительно. Поданная предварительная заявка в указанный срок является обязательным условием для допуска спортсменов к участию в соревнованиях.

На основании предварительных заявок формируется расписание проведения соревнований.

Оригинал официальной заявки с медицинским допуском врачебно-физкультурного диспансера, подписанная руководителем организации и руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта, оформляется в печатном виде по установленной форме и представляется официальным представителем команды в комиссию по допуску.

Официальный представитель, кроме того, предоставляет в комиссию по допуску следующие документы на каждого спортсмена – члена команды:

- паспорт (свидетельство о рождении) гражданина Российской Федерации;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (подаются в мандатную комиссию с выделенным сроком действия);
- полис обязательного медицинского страхования;

Спортсмены, не представившие документы до окончания работы мандатной комиссии, к соревнованиям не допускаются.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.